
 

CONSILIUL JUDEŢEAN TIMIŞ  
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APROB 
prezentarea în 

comisiile de specialitate 
 

 PREŞEDINTELE 
CONSILIULUI JUDEȚEAN 

TIMIȘ                                                                                                             
Alin-Adrian NICA 

                                                         
 

RAPORT 
privind aprobarea semnării unui Acord de parteneriat pentru implementarea 

proiectului EU-BELONG COD: 101038215: O abordare interculturală a integrării 
migranților în regiunile europene finanțat în cadrul Programului pentru azil, migrație 
și integrare 2014-2020, între Județul Timiș prin Consiliului Județean Timiș, în calitate 
de partener principal și Instituția Prefectului-Județul Timiș, în calitate de partener în 

proiectul EU-BELONG 
 

 

Având în vedere Referatul de aprobare nr. 12461/10.05.2022 al inițiatorului, 

președintele Consiliului Județean Timiș, domnul Alin-Adrian NICA, prin care se propune 

adoptarea unei Hotărâri a Consiliului Județean Timiș privind aprobarea semnării unui Acord 

de parteneriat pentru implementarea proiectului EU-BELONG: O abordare interculturală a 

integrării migranților în regiunile europene, finanțat în cadrul Programului pentru azil, 

migrație și integrare 2014-2020, între Județul Timiș prin Consiliului Județean Timiș, în 

calitate de partener principal și Instituția Prefectului -Județul Timiș, în calitate de partener în 

proiectul EU-BELONG; 

Având în vedere aprobarea spre finanțare a proiectului EU-BELONG: O abordare 
interculturală a integrării migranților în regiunile europene, ce a fost depus în cadrul 
Programului pentru azil, migrație și integrare 2014-2020 și astfel a demarării implementării 
acestuia. 

Instituția Prefectului - Județul Timiș și-a exprimat susținerea pentru acest proiect, 
printr-o scrisoarea de sprijin, cu ocazia depunerii cererii de finanțare. Pentru a asigura 
atingerea obiectivelor stabilite și derularea cu succes a proiectului, este necesară realizarea 
unui acord interinstituțional, privind implementarea acestuia. 

La nivelul județului Timiș, conform art. 23 din HOTĂRÂREA nr. 945 din 5 noiembrie 
2020, pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Ordonanţei Guvernului nr. 
44/2004, privind integrarea socială a străinilor care au dobândit protecţie internaţională sau 
un drept de şedere în România, precum şi a cetăţenilor statelor membre ale Uniunii 
Europene, Spaţiului Economic European şi a cetăţenilor Confederaţiei Elveţiene, 
funcționează echipa locală de sprijin creată prin ordin al prefectului.  

Proiectul derivă din cooperarea în cadrul Rețelei Regiunilor Interculturale și va fi 
implementat cu sprijinul Consiliului Europei. EU-BELONG își propune să  includă o 
dimensiune interculturală în procesul de elaborare a politicilor la nivel regional, oferind 
partenerilor cu competențe cheie și, prin intermediul acestora, și altor regiuni interesate, 
metodologii și instrumente, pentru a proiecta și a pune în aplicare strategii cuprinzătoare de 
integrare interculturală prin facilitarea schimburilor interculturale între noii veniți și populația 
locală. 



 Urmând ca, faţă de cele de mai sus şi în conformitate cu. prevederile art 173 alin 

(1), lit c), d), e),art. 182, alin (2) din O.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ și ținând 

cont de  

 

Referatul de aprobare al președintelui Consiliului Județean Timiș, domnul Alin-Adrian NICA, 

înregistrat cu nr.11971/ 05.05.2022, să apară ca necesară și oportună aprobarea 

Proiectului de Hotărâre pentru aprobarea semnării unui Acord de parteneriat pentru 

implementarea proiectului EU-BELONG: O abordare interculturală a integrării migranților în 

regiunile europene, finanțat în cadrul Programului pentru azil, migrație și integrare 2014-

2020, între Județul Timiș prin Consiliului Județean Timiș, în calitate de partener principal și 

Instituția Prefectului -Județul Timiș, în calitate de partener în proiectul EU-BELONG 

           
Vă rugăm, așadar, să analizați și să avizați proiectul de hotărâre alăturat. 

                
          ȘEF SERVICIU                

Eva-Georgeta ANDREAȘ 
                  Consilier superior  

                   Agneta Kardos                                                                                                                   


